

Шифр	Назва дисциплін и (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь , вчене звання	
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота			
ПВД 3.01.02	Спеціалізовані види туризму (сільський, зелений оздоровчий, молодіжний, спортивний)	120	4	24	24		48	+	72	залік	Шевченко- Перепьолкіна Р.І., к.е.н., ст. викладач

**Завдання дисципліни:** проаналізувати зміст поняття «сільській зелений туризм»; визначити особливості відкриття бізнесу у сфері сільського зеленого туризму; ознайомити студентів з особливостями молодіжного, навчального, ділового та круїзного туризму як специфічних видів туризму, основними атрактивними об'єктами особливостями молодіжного, навчального, ділового та круїзного туризму в країнах та регіонах світу.

**Результати навчання:**

*знати:* сутність базових понять і термінів кожної теми змістовних модулів; теоретичні і прикладні основи менеджменту і маркетингу урбокомпенсаційного зеленого сільського туризму; особливості ринку туристичних послуг у сільській місцевості; основні чинники туризму (бар'єри) і мотиви вибору відпочинку міських жителів у сільському туризмі; молодіжного, навчального, ділового та круїзного туризму як специфічних видів туризму, основними атрактивними об'єктами особливостями молодіжного, навчального, ділового та круїзного туризму в країнах та регіонах світу.

*вміти:* визначити мотиви, які збуджують потреби певної групи людей до заняття молодіжним, навчальним, діловим та круїзним туризмом, аналізувати особливості розвитку цих видів туризму.

**Анотація дисципліни.** Сільський зелений туризм: зміст та функції поняття. Особливості відкриття бізнесу у сфері сільського зеленого туризму. Європейський досвід розвитку сільського зеленого туризму. Навчальний туризм як вид туристичної діяльності. Особливості освіти в країнах Західної Європи та Північної Америки. Географія найбільш атрактивних для туристів ВИШПВ. Молодіжний туризм як вид туристичної діяльності. Специфіка розвитку молодіжного туризму в різних країнах та регіонах світу.

**Пререквізит:** Правове регулювання туристичної діяльності. Туристичне краєзнавство. Рекреація. Географія туризму.

**Кореквізит:** Статистика в туризмі. Облік і аудит в туризмі. Рекреаційні комплекси світу.